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mát. Hajnali négy órakor gyalog 

indult el, hogy időben megérkez-

zen az Istentisztelet kezdetére. 

Az erdő közepén járt, amikor 

mennydörgés hirdette, hogy ha-

marosan esni fog. Letérdelt és 

imádkozott, hogy Isten legalább 

addig tartsa vissza az esőt, amíg 

el nem ér a plébániára, nehogy 

elázzon a ruhája és a Bibliá-

ja.  Még be sem fejezte az imát, 

zuhogni kezdett az eső. Bőrig áz-

va érkezett meg a templomba, és 

csüggedt volt, hogy Isten nem 

hallgatta meg imáját. Enni sem 

akart, és azon gondolkodott, nem 

tud egy olyan Istent szolgálni, aki 

nem figyel rá, és semmibe nézi 

imáját. Miközben ezen gondolko-

dott, három fiatal fiú lépett be a 

ház ajtaján. Tiszteletes úr, min-

ket az Isten küldött, hogy el-

mondjuk neked, továbbra is szol-

gálnod kell őt. 

A lelkész kíváncsian várta a 

magyarázatot. Megmutatták neki 

a pénzt, amit a helyi varázslóktól 

kaptak, hogy megöljék a papot. 

Mert imái és beszédei zavarták a 

boszorkányok és sámánok bű-

vészkedéseit. Az erdőben elbújva 

vártunk rád, hogy lelőjjünk. És 

most a száraz évszak közepén 

hirtelen olyan hevesen kezdett 

esni az eső, hogy minden puska-

porunk elázott. Mi magunk is 

meglepődtünk, hogy fegyvereket 

tartunk a kezünkben, és nem 

tudjuk őket használni. 

Ekkor a lelkész letérdelt, és 

nagy hangon elkezdte magasztal-

ni az Istent. 

Ki tudja merre, merre visz a 

végzet. Távoli országokba, palo-

tákba és disznóólba. Tudd, hogy 

az Isten mindig melletted van, 

nem csak akkor, ha magadba 

szállsz! 

G.F. 

Evangélium 
…”magába szállt”…  

(Lk 15,13.11-32) 

 Ez a történet megtanít arra, 

hogy az öröm nem az, amikor 

minden a legjobban megy a vilá-

gon. Az öröm: az élni akarás vá-

gya. Az öröm: életadás. Állandó 

infúzió, hol ennek, hol annak a 

betegnek. Hol egy fiatalabb, hol 

az idősebb fiúnak. Hol egy csa-

vargónak, hol egy duzzogónak. 

A nyomorúság, amit a fiatalab-

bik fiú felfedez, nem az éhínség. 

Inkább az a szörnyűség és az em-

berek lelkének az a gonoszsága, 

hogy neki nem adnak enni, de a 

disznóknak igen. Ez egy erkölcsi 

válság. Értékrend ficam. Ahol az 

embertől, a legnagyobbtól még 

van nagyobb. Ukrajna vagy 

Oroszország támogatása. Lehet, 

hogy itt nem is nemzetek megse-

gítéséről van szó, hanem egysze-

rűen csak a háború ébrentartásá-

ról. Mert a fegyverek tesztelése 

fontosabb, mint az emberi élet és 

annak méltósága. A disznók és a 

fegyverek bevétel. Az emberekkel 

foglalkozni kiadás. 

 Az egyik pillanatban a kisebbik 

fiú magába száll, és elgondolko-

dik. Minden szentmise ez. Elgon-

dolkodás, emlékezés arra az Élet-

re, aki legyőzte a halált. A fiú 

emlékezik apja jóságára, de már 

nem tartja magát rá méltónak. 

„Visszamegyek apámhoz, és azt 

mondom neki: nem érdemlem 

meg, amit kaptam tőled.” A törté-

net arra kér bennünket, ne hagy-

juk, hogy a bűnbánó szavak meg-

állítsanak, hanem inkább az 

Atyai ház felé indítsanak el min-

ket. 

 Egy lelkész olyan országban 

dolgozott, ahol minden vasárnap 

négy órát kellett gyalogolnia egy 

sűrű erdőn át, hogy elérje templo-

Agapé 
Az agapé görög eredetű szó, jelenté-

se szeretet vagy vendégség. Tágabb 

értelemben önzetlen, feltétlen szere-

tetet jelent, a korai keresztények 

közös étkezéseit, az úgynevezett 

"agapé-lakomákat" is így nevezték.   

A minap a „Bizony, Isten” oldalon 

az Agapé műsor 144. adását néztem, 

melynek címe: „Szeretni az életet”. A 

meghívottak a műsorban ezt fejteget-

ték: Mit jelent szeretni az életet? 

Mennyire jelent ez kihívást a 

mai kor emberének? Vajon rá 

tudunk csodálkozni a mindenna-

pok apró szépségeire, vagy folya-

matosan csak rohanunk, és való-

jában elfelejtünk élni? Tudunk 

hálásnak lenni mindazért, amit 

kaptunk? 

Bodó Mária vendégei:  

Frivaldszkyné Jung Csilla kli-

nikai szakpszichológus  

Lackfi János író, költő, műfor-

dító  

Danó Éva szociális munkás, 

krízistanácsadó, családgondozási 

referens  

Hajdú Szabolcs Koppány refor-

mátus lelkipásztor, esperes  

Mi is az élet‑szeretet? Meghitt 

vacsora mellett kötetlen beszél-

getésben fejtegették gondolatai-

kat. Leginkább családról jött fel 

a legtöbb gondolat. Ez az a kö-

zeg, amiben benne él mindenki. 

A minőségi idők a legszebbek, ez 

tény. Mennyire fontos a jelenlét 

egymás életében! A legjobb pilla-

natok ezek, amik egy kissé meg-

állítanák az időt. Az ünnepek 

mindig feszélyezettségekkel is 

járnak, de ennek ellenére van 

egymásra hangolódás és generá-

ciók közötti hidak megvalósulá-

sa. A hétköznapokban nehéz 

mindezt megtenni, mert megvan 

mindenkinek a mindennapos 

dolga, munkája, de oda is be-

csempészhetünk egy kis csilt. És 

van az úgy, hogy elkommuniká-

lunk mindent, vagy nem beszél-

getünk, abból adódnak a nézetel-

téréseink. A mai kor emberének 

mennyire nehéz a napi kihívá-
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Hirdetések 
• Advent hétköznapjain a hajnali 

misék reggel ½ 6-kor kezdőd-

nek. 

• December 9-én, kedden szent-

ségimádás lesz a reggeli mise 

végétől a templomban. 

• Szombaton, december 13-án, 

fatimai ima óra lesz a temp-

lomban a reggeli mise végétől. 

• December 14-én a 9 órás szent-

misén a Glória énekkar énekel. 

P.Gy 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Beniel Lien, Boros Bence és Bo-

ros-Rózsa Nikolett gyermeke a 

keresztség szentségében része-

sült  november 30-án. 

Temetés:  

†Körmendi Józsefnét sz. Szabó 

Máriát életének 82. évében nov-

ember 28-án a kiskundorozsmai 

temetőben utolsó útjára kísértük. 

P.Gy. 

Jól döntök? 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: a) Szűz Máriát. 

A 18. században készült barokk 

oltárkép Máriát ábrázolja, aki ép-

pen egy hosszú szalagon levő cso-

mót oldoz ki. Az augsburgi St. Pe-

ter am Perlach templomban őr-

zik. A festő lyoni Szent Iréneusz 

szavait vitte vászonra, aki az 

eretnekségekkel szembeni művé-

ben azt írja: Éva, engedetlenségé-

vel csomót kötött életünkre, amit 

Mária engedelmességével oldo-

zott ki. Éva hitetlenségének gör-

csét Mária tette újra szabaddá. 

Új kérdésünk: Ki lehet az 

üvegablakon, aki farmernad-

rágot és tornacipőt visel? 

a) Néri Szent Fülöp 

b) Carlo Acutis 

c) II. János Pál pápa 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy  

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a december 

21-i számban közöljük.  

A november 23-i rejtvény nyer-

tese: Kéri Györgyné volt. 

G.F. 

Létige 
7. Advent 2. vasárnapja: Iz 11,1-

10; Zs 71; Róm 15,4-9; Mt 3,1-

12 

8. h.: Ter 3,9-15.20; Zs 97; Ef 1,3-

6.11-12; Lk 1,26-38 

9. k.: Iz 40,1-11; Zs 95; Mt 18,12-14 

10. sz.: Iz 40,25-31; Zs 102; Mt 

11,28-30 

11. cs.: Iz 41,13-20; Zs 144,1-13; Mt 

11,11-15 

12. p.: Iz 48,17-19; Zs 1; Mt 11,16-

19 

13. sz.: Sir 48,1-4.9-11; Zs 79; Mt 

17,10-13 

14. v.: Iz 35,1-6a.10; Zs 145; Jak 

5,7-10; Mt 11,2-11 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Sokan érkeznek majd 

keletről és nyugatról, és lete-

lepszenek Ábrahámmal és 

Izsákkal és Jákobbal a meny-

nyek országában.” (Mt 8,11) 

Az egyik, december 7. és decem-

ber 14. közötti evangélium rövid 

részletének betűi kissé összeka-

varodtak; ABC sorrendbe rende-

ződtek: 

„Binyoz dmmnoo eekknt: 

aknyoossz eilöszttü kööttz  

emn aádmtt anngyno eeek-

lőrszt áájlnnos. De aik a 

bbeegikls a eekmnny aááb-

gnorsz, az abbgyno aálnő.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a december 21-i számban 

közöljük. 

A november 23-i játék nyertese:  

Tapodi Endréné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 
soknak megfelelni! Lehetünk‑e 

elégedettek? A megelégedés mit 

is jelent? Ahol épp tartunk, amit 

már megéltünk, elfogadjuk, ha 

nem tudunk mindig jók lenni, 

vagy jól cselekedni, vagy épp a 

rossz felé tartunk. Az Istenre kell 

bízni dolgainkat, az ő gondviselé-

sére. Az már is egy elégedettséget 

hoz. A ma emberének nagyon fon-

tosak a barátok, de az ő vélemé-

nyük nem olyan megbízható, 

mint Jézus tanításai. Ez elvihet 

más utakra, ez igen kockázatos. 

Még nagyon fontos a jólétünkért 

tenni, ez pl. a jó házasság, és 

ezért odaadóan dolgoznunk kell! 

A türelmetlenség is emberi szo-

kás: életünk során mindig várunk 

valamit, és ha eljön, akkor ismét 

várunk valamit. (Egyre többet 

akarunk, ez a baj, ebben hajszol-

juk magunkat.) Kibékülés az élet-

tel, amit ad. A flowban élni, és 

néha megérkezni szinte olyan, 

mintha fotóznánk egy gyors pilla-

natot. Nehézségekkel való küzde-

lem mindennek a része: a rossz-

ból is felépülni, betegségből fel-

épülni, kapcsolatokból, válásból 

felépülni, és ezáltal értékké válik 

az élet. (Folytatjuk)  

D.S.B. 


